

平成20年6月16日

各 位



会 社 名 株式会社ユタカ技研
代表者の役職名 代表取締役社長 高 林 優
(JASDAQ・コード:7229)
問い合わせ先 常務取締役 鈴木哲郎
T E L 0 5 3 - 4 3 3 - 4 1 1 1

(訂正)平成20年3月期 決算短信の一部訂正について

平成20年4月24日付で発表いたしました平成20年3月期決算短信の記載に一部訂正がありましたので、次のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、 線で表示しております。

記

訂正内容

「サマリー 1. 平成20年3月期の連結業績(3)連結キャッシュ・フローの状況」(1頁)
「1. 経営成績(2)財政状態に関する分析」(4頁)
「4. 連結財務諸表(4)連結キャッシュ・フロー計算書」(16頁)
の訂正をいたします。

「サマリー 1. 平成20年3月期の連結業績(3)連結キャッシュ・フローの状況」(1頁)

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20年3月期	10,793	△17,078	<u>7,645</u>	6,411
19年3月期	10,527	△13,317	3,665	5,443

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20年3月期	10,793	△17,078	<u>6,780</u>	6,411
19年3月期	10,527	△13,317	3,665	5,443

「1. 経営成績(2)財政状態に関する分析」(4頁)

【訂正前】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は、76億4千5百万円(前期比108.6%増)となりました。これは主に営業活動及び投資活動に伴う短期借入金純増及び長期借入れによる収入によるものであります。

【訂正後】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は、67億8千万円(前期比85.0%増)となりました。これは主に営業活動及び投資活動に伴う短期借入金純増及び長期借入れによる収入によるものであります。

「4. 連結財務諸表(4)連結キャッシュ・フロー計算書」(16頁)

【訂正前】

		前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	対前年比
区分	注記 番号	金額(百万円)	金額(百万円)	増減 (百万円)
III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額 (減少額:△)		△1,038	1,164	2,202
長期借入れによる収入		5,731	7,658	1,926
長期借入金の返済による支出		△482	<u>△423</u>	<u>58</u>
配当金の支払額		△414	△474	△59
少数株主への配当金の支払額		△130	△278	△148
自己株式取得による支出		—	△0	△0
財務活動によるキャッシュ・フロー		3,665	<u>7,645</u>	<u>3,980</u>
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		247	<u>△1,300</u>	<u>△1,547</u>

【訂正後】

		前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	対前年比
区分	注記 番号	金額 (百万円)	金額 (百万円)	増減 (百万円)
III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の純増減額 (減少額：△)		△1,038	1,164	2,202
長期借入れによる収入		5,731	7,658	1,926
長期借入金の返済による支出		△482	<u>△1,289</u>	<u>△806</u>
配当金の支払額		△414	△474	△59
少数株主への配当金の支払額		△130	△278	△148
自己株式取得による支出		—	△0	△0
財務活動によるキャッシュ・フロー		3,665	<u>6,780</u>	<u>3,115</u>
IV 現金及び現金同等物に係る換算差額		247	<u>△434</u>	<u>△682</u>

以 上